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Rok 2023 jsme viděli jako další pocovidový rok, kdy se opětně budovaly vztahy a jako Rada 

se Seniorem jsme hledali nové příležitosti k společnému obecenství. V prvním oběžníku jsme 

napsali:  

Společnost se hrotí. Hrotí se vztahy, názory, důrazy na vlastní práva. Pokud se něco příliš hrotí, 

tak se to zhroutí. Potřebujeme my, kdo máme jistoty v Kristu, stát lidem nablízku, abychom je 

zachytili, když v tom pádu budou vztahovat ruce k záchraně. Zároveň ale ne moc blízko, aby nás 

nestrhli s sebou. Nejlépe, když se navzájem držíme a podpíráme, aby nás ten zlý neoklamal, a 

kdybychom spadli do jím nastražené pasti, potřebujeme mít vztahy k vzájemné pomoci a obnově 

v Pánu.   

Proto je to naše budování obecenství dnes důležitější než včera.   

  

Novou aktivitou se stala společná online modlitební setkání pro vedoucí KS. Vedoucí 

ostravského sboru přišli s myšlenkou, uspořádat online modlitební setkání pro vedoucí sboru 

KS. Zorganizovali by to sami s podporou Rady. V roce 2023 byla setkání dvě, a to po půl roce. 

Později jsme se rozhodli, že budou čtvrtletně. V informaci v oběžníku jsme uvedli: 

   
KS Ostrava ve spolupráci s Radou CKS zve pastory, starší a vedoucí CKS ke společným 

modlitbám přes ZOOM. Vnímáme jako velmi důležité za sebou v této nelehké době stát a také 

se společně modlit za naše společenství.  

Chtěli bychom se modlit za tři oblasti, a to osobní život vedoucích, sbory a misijní skupiny, a 

společnost kolem nás. 

 

Modlitební celoKS 

 
Modlitební celoKS setkání bylo v neděli večer v 19:00 na Zoomu. Modlili jsme se za tři oblasti, 

a to osobní život vedoucích, sbory a misijní skupiny, a společnost kolem nás. Ke každé oblasti 

byl krátký úvod a pak jsme se rozdělili do skupin. 

 

Oprava modlitebny Jirkov 

 
Během roku 2022 a 2023 si Misijní skupina v Jirkově opravila pronajaté místnosti od města. 

Vzhledem k vysokým investicím byla potřeba pomoci od jiných sborů. Níže uvedený text je 

poděkování Vládi Hromádky, vedoucího KS Jirkov. 

   

Milí bratři, dne 28.10.2022 Rada KS rozeslala spolu s oběžníkem Rady i naši prosbu o finanční 

dar týkající se totální adaptace naší nové modlitebny v Jirkově. Chtěl bych touto cestou 

poděkovat všem sborům i jednotlivcům, kteří nás finančně podpořili, vážíme si toho. Do 

současné doby tj. do 6. 2. 2023 se jedná o částku 79.950,- Kč. Práce na rekonstrukci stále 

probíhají a těšíme se na novou modlitebnu, která bude mít i důstojné zázemí. Bůh vám žehnej, 

Vláďa Hromádka, KS Jirkov  

  

Setkání s radou Apoštolské církve  
 

Během února jsme měli v konferenčním centru Immanuel výjezdní jednání Rady CKS. 

Probírali jsme různá témata včetně příprav pastorálek a celoKS shromáždění. Na jedno 

odpoledne jsme pozvali na oběd a k jednání radu Apoštolské církve. Přijeli ve složení Martin 

Moldan, biskup církve, Radek Smetana, Pavel Bubík, Petr Rattay a Viktor Baláž.   
  



Setkání bylo uvolněné a sdílné. Informovali jsme se vzájemně o oblastech vzdělávání 

vedoucích, spolupráci Biblické školy AC s ETS, péči o vedoucí a v neposlední řadě o způsobech 

evangelizace. Je třeba říci, že AC má více možností uvolňovat lidi do duchovní služby, zároveň 

čelí stejným těžkostem při evangelizaci jako všechny ostatní evangelikální církve v této zemi.   
  

Na závěr jednání jsme si vzájemně požehnali a vyjádřili, že jsme vděční za spolupráci na 

záchraně lidí v této zemi. Martin Moldan vyjádřil, že KS je AC nejbližší církev.   

 

  

Jarní pastorálka  
 

Téma jarní pastorálky bylo dané veršem: „Mluv, tvůj služebník slyší“. Tento verš je z 1Sam  

3:10, když Samuel reaguje na Hospodinovo oslovení. Na výjezdu Rady jsme se za téma na 

pastorálku modlili a došli jsme ke shodě, že se v rámci CKS potřebujeme povzbuzovat a 

motivovat k naslouchání Božímu hlasu. Je to výsada, že se Hospodin rozhodl skrze Ducha 

Svatého přebývat v těch, kdo mu odevzdají svůj život. Některé věci, kterým věříme a děláme, 

nejsou explicitně v Bibli zmíněny, ale zároveň nejsou v rozporu. Jiné jsou napsány velmi jasně 

a není o nich pochyb. Například, když Pán Ježíš říká: „Moje ovce slyší můj hlas, já je znám a 

jdou za mnou“. Je tak důležité slyšet jeho hlas, abychom ho mohli následovat. Žijeme 

v poměrně hektické a časově náročné době a je někdy těžké, si oddělit kvalitní čas 

k naslouchání. Během pastorálky jsme se soustředili na občerstvení slyšení Ducha Svatého. 

Jednotlivá vyučování i obecenství se sourozenci tomu mohla napomoci.  
 

Účast byla tentokrát poměrně vysoká a ohlasy jsme měli pozitivní. Jednací část kolegia byla 

velmi kultivovaná, níže jsou uvedeny závěry. Děkujeme všem za účast a projevenou podporu.  

 

Témata vyučování 

Marek Prosner: Víra  

Pavel Kolegar: Naslouchání Duchu svatému   

Jakub Limr: Vymodli si kázání  

Tomáš Božovský: Bůh dává Ducha svatého těm, kdo ho poslouchají  

Pavel Fialka: Co když Bůh promluví? 



Návrh Rady na zvolení pastora Pavla Fialky do Rady CKS  
   

Když jsme se jako radní modlili za nového člena Rady, všem nám po modlitbách přišlo jméno 

Pavla Fialky. Proto jako jsme jako Rada navrhli Kolegiu zvolení Pavla Fialky za dalšího člena 

Rady CKS.  

Zdůvodnění: 

Během posledních let se snažíme do Rady zvát a potvrzovat další generaci. Jakub Limr i Pavel 

Kolegar se osvědčují a do Rady přinášejí mnoho dobrých podnětů.  

Pavel Fialka je pastorem sboru v Klatovech od roku 2008. Jeho životopis připojujeme v příloze. 

Co je pro nás podstatné, osvědčil se v roli pastora a má obdarování, kterými Radu doplní. 

Pavlovým hlavním důrazem je evangelizace a kázaní Božího slova. O lidi ve sboru se příkladně 

stará a má dobré svědectví. Pokud zveme někoho do Rady, nabídneme mu, aby rok dojížděl na 

naše jednání, aby zjistil jak kandidát, tak i radní, zda si „navzájem sedneme“, i když vidíme 

některé dílčí věci jinak. Pavel tedy rok jezdil a viděli jsme, že mu na KSech jako celku záleží. 

Není soustředěn jen na svůj sbor, ale přemýšlí o celku. Během poslední doby dostával i pozvání 

ke službě do dalších společenství v rámci CKS. Jak už bylo řečeno, Pavel je zakotven v Božím 

slovu, a proto jej vnímáme jako jednoho z garantů, že KSy budou Božím slovem určovány, a tak 

se bude naplňovat první ze základních hodnot, které jsme přijali, „Církev postavená na Bibli“.  

 

Návrh na rozšíření Rady o Pavla Fialku byl schválen (pro 51 hlasů, zdržel se 1, proti 0).  

 

Jan Cvejn se rozhodl svou službu v Radě po 16 letech ukončit. Za jeho službu jsme velmi 

vděčni.   
 

  

Návrh změny názvu úřadu/funkce ze seniora na biskupa  
   

Jako Rada jsme navrhli Kolegiu změnu v Základním dokumentu, jež se týká označení úřadu, 

který má v Křesťanských společenstvích s pomocí Rady církve formulovat a střežit hodnoty. 

Doposud bylo označení senior, nově navrhujeme biskup.   

   

Odůvodnění   
 

Když jsme tvořili stanovy občanského sdružení v 90. letech, tak jsme převzali název tohoto 

úřadu z Českobratrské církve evangelické, kde vznikl zakládající sbor Maniny. To se pak 

přeneslo i do stávajícího ZD v roce 2002. Během let s tím nebyl problém, ale v poslední době se 

ukazuje, že je to pro lidi v církvi i mimo církev méně srozumitelný název funkce, služby či 

povolání.  

Od devadesátých let totiž ve společnosti postupně došlo k tomu, že se starší lidé (důchodci) 

začali systematicky označovat jako senioři. Ačkoli slovník připouští, že senior je vážený člověk, 

nebo funkčně nadřazen (senior manažer), tak ve společnosti silně převládá toto označení pro 

staršího či starého člověka.  

Zaznamenali jsme zkušenost, kdy byl Marek Prosner ve sboru představen jako senior církve, a 

přesto to u některých lidí vyvolalo úsměv. Někdo se po shromáždění ohradil, že to nebylo uctivé 

oslovení, vzhledem k věku. Nebyla to ojedinělá situace.  

Jazyk a předporozumění některým výrazům se posunuly, proto na to potřebujeme reagovat.  

Na Radě jsme poměrně dlouho hledali nějakou jednoduchou (jednoslovnou) srozumitelnou 

formu označení funkce či služby, která by byla srozumitelná lidem v církvi i mimo ni. Zjišťovali 

jsme také, jaká označení používají v jiných církvích. Nakonec jsme dospěli k názoru, že biskup 

je označení biblické a historicky používané, například v Jednotě bratrské a v Apoštolské církvi.  



Samozřejmě, že ne všichni tomu výrazu budou rozumět, ale i pro lidi nedotknuté náboženstvím, 

je to vždy více spojeno s církví než senior. Zároveň je zde silná katolická konotace, ale 

konotacím bychom se nevyhnuli asi ani při jiných pojmenováních.  

První diskuze na toto téma proběhla již na podzimní pastorálce. Změnu názvu jsme probírali 

též s Danem Drápalem, který souhlasí. Dotazovali jsme se také Rady Apoštolské církve, jaké 

mají s používáním označení biskup zkušenosti. Odpověď byla ode všech pozitivní včetně 

Martina Moldana (biskupa AC).  

Z řečtiny je překládáno slovo episkopos jako biskup. Výraz znamená dohlížitel. Po člověku, 

který tento úřad zastává nebo bude zastávat, chceme, aby formuloval a střežil hodnoty CKS. 

V budoucnosti se může stát, že bychom si zvolili někoho ještě mladšího, pak by název senior byl 

ještě více „přes ruku“.  

Pokud na tento návrh kolegium přistoupí, nijak se nemění náplň služby, bude pouze změněn 

název senior na biskup.   

 

Při konzultaci navrhovaných změn s ministerstvem nám byly doporučeny některé další 

(v podstatě ve velké většině technické) změny, které jsme ale nestačili připravit ke schválení 

ZD. O jeho aktualizované podobě jsme hlasovali na podzimní pastorálce.    
 

Po diskuzi o používání termínu senior či biskup se Rada rozhodla návrh na změnu stáhnout.  

  

CeloKS shromáždění  

  
Bude se konalo 4.6. od 14:00 v konferenčním centru Olšanka. Téma bylo „Mějte víru Boží“. 

Kázal senior CKS Marek Prosner, ve chválách nás vedla hudební skupina z KS Klatovy a celým 

setkáním nás provázela Rada CKS. Jeden bratr se rozhodl uhradit nájem za sál, aby tím co 

možná nejvíce finančně odlehčil náklady pro účastníky a tím umožnil co největší účast. Tímto 

bratrovi děkujeme.  

Opět jsme vděčni KS Praha za pomoc s organizací setkání.  

  

Letní pastorálka  
 

Téma letní pastorálky bylo „Vést jako pastýř“. Je více způsobů, jak vést lidi. Je to jiné 

v zaměstnání a jinak se vedou dobrovolníci, což členové našich sborů jsou. Lze vést s důrazem 

na zodpovědnost a autoritu nebo s důrazem na službu. Zabývali jsme se textem z 1Pt 5:1-4, kde 

Petr popisuje, jak se mají starší starat o svěřené lidi. Měli jsme i obecenství a zakoušeli  

působení Ducha svatého. Programu se opět ujala Rada CKS se seniorem.  

    

Jednání s Ministerstvem kultury  
 

Informovali jsme vás, že jsme vstoupili do jednání s Ministerstvem kultury ohledně získání pěti 

zvláštních práv. Předložili jsme dvě možnosti, které by nám umožnily na tato práva dosáhnout, 

nicméně jsme obdrželi zprávu, že ani jednu z možností ministerstvo do změny zákona nezařadí. 

Nezbývá nám nic jiného než naplnění zákonného požadavku a to je cca 10500 podpisů členů 

hlásících se ke KS. Byla by to taková přidaná hodnota k tomu, o co nám ve skutečnosti jde a 

tím je růst Božího království.   

  

Nabídka služby týmů z USA 
 

Dlouhodobě spolupracujeme se sborem Ephrata community church, který založil Barry Wissler 

a který vede Kevin Eshelman. Do některých našich sborů v minulosti přijely týmy služebníků, 



které pomáhaly místním sborům s evangelizací nebo pořádáním English campů. V roce 2023 

nás z Ephraty opět oslovili, zda bychom o nějaký tým měli příští rok (2024) zájem.  Nabídli 

pomoc s tábory, evangelizací a dalšími službami ve sboru.     

    

Webinář na téma Domácí násilí  
 

Česká evangelikální aliance pořádala 15. září 2023 webinář na téma Domácí násilí. Webinářem 

provázeli Lubomír Ondráček a Ráchel Bícová (KS Praha).  

  

Online modlitební CKS 
 

V neděli 17.9. proběhla druhá online modlitební KS. Sešlo se nás kolem dvaceti. Modlili jsme 

se za tři oblasti: osobní, církevní a válku na Ukrajině. Ze zpětné vazby jsme načetli, že byste se 

mnozí rádi ke společným modlitbám scházeli. Proto jsme se rozhodli zorganizovat setkání ještě 

jednou letos 10.12. a příští rok jednou za tři měsíce. Rozpis je níže. Srdečně zveme i vás, co 

jste dosud nemohli.      

Data dalších modlitebních:   

2. neděle v prosinci (10.12.2023), 2. neděle v březnu (10.3.2024), 2. neděle v červnu 

(9.6.2024), 2. neděle v září (8.9.2024), 2. neděle v prosinci (8.12.2024). Vždy od 19:00.   

  

 Podzimní pastorálka  
 

Podzimní pastorálka - Víra v ohni. Když jsme se modlili za téma pastorálky, vyvstaly nám dvě 

oblasti. Poslední dobou vidíme, že jak se zdá, více než jindy přicházejí do našich životů různé 

útoky nebo těžké situace. Prožíváme nejistoty a zápasy. Cílem pastorálky bylo povzbudit 

nevzdávat to a najít víru k posilnění ve zkouškách.      

 Cílem pastorálky bylo se navzájem posílit ve víře a tím pomoci i lidem, kteří jsou zkouškami 

ať ve svém osobním životě nebo tím, co se děje kolem, přemáháni a pod tlakem. Máme naději, 

že se to podařilo, alespoň se to tak jeví z některých reakcí.  

 

V jednací části jsme projednali drobné změny včetně změn navržených ministerstvem kultury 

a schválili jsme rozpočet 2024 (obojí pro 48, nikdo se nezdržel ani nebyl proti). 

 

Tomáš Božovský – Víra v plamenech  

 Pavel Kolegar – Radost ve zkouškách?  

Pavel Fialka – Rhéma, slovo působící víru. Velkou moc má modlitba spravedlivého  

Marek Prosner – Sílu hledejte u Pána  

Marek Prosner - A na konci věnec života  

 

Během začátku října přibyl ke všem těžkostem a konfliktům za poslední tři roky ještě teror a 

následná válka v Izraeli. Proto jsme trochu pozměnili program pastorálky, abychom se tomuto 

tématu věnovali. Ze všech stran zní mnoho výzev k modlitbám, a tak naše povzbuzení by mohlo 

vypadat jako nošení dříví do lesa, nicméně Izrael potřebuje naše modlitby, a to modlitby za 

spásu a návrat k Hospodinu. Samozřejmě, že se potřebujeme modlit i za probuzení mezi 

Palestinci, Pán Ježíš chce spasit všechny lidi, jen u některých se nám to může jevit jako méně 

možné. Uvidíme, co přinesou další dny. Na webových stránkách si můžete stáhnout všechna 

vyučování z pastorálky (v záložce Pro vedoucí), včetně biblického pohledu na současnou 

situaci v Izraeli i na možný scénář přicházející doby.     

 

 



V prosinci jsme uvedli oběžník tímto textem: 

 

Milí sourozenci, 

srdečně vás zdravím v tomto období adventu. Je to ale také období sněžení. Nevím, jak to máte 

vy, ale nám tady napadl sníh a chodníky se staly téměř neprůchodné. Má to na starosti město, 

ale v našem okolí se majitelé domů rozhodli, očistit před svými domy průchody lidem, aniž by 

čekali na záchranu z úřadu. Tak mi to připomnělo pobídku od Izajáše. Přepravte cestu. Někdy 

potřebujeme připravit cestu pro lidi, aby se dostali k našemu srdci. Na té cestě k nám mohou 

překážet různá zranění, která utržíme od lidí během roku. Nechce se nám více otvírat a znovu 

někomu dávat milost. Pak to mohou být překážky, které jsme vytvořili my u těch druhých. Jim 

se nechce, třeba z důvodu našeho chování, přibližovat se k nám. Tak nebo tak to všechno je 

jako sníh, který překáží. Ano, jednoho dne to všechno roztaje, právě když se vrátí Pán, ale 

špatně se nám po takových chodnících chodí a je dobré je uklidit. Užitek z toho budou mít jak 

naši sousedé, tak i my, ale nejdůležitější je, že z toho vzejde sláva Pánu. Nečekejme, že to vyřeší 

Pán, ale co můžeme udělat my, udělejme hned, i když se nám nechce.  

Marek Prosner 

 

Na konci roku byla dokončena rekonstrukce modlitebny v Jirkově. Připojujeme pár fotografií. 

 

                        
 

                                        
 

 

Modlitební CKS 

 
V neděli 10.12. od 19 hodin se konala třetí online modlitební, kde jsme se modlili za aktuální 

události. Tyto modlitební jsme se rozhodli dělat pravidelně, abychom za sebou mohli více 

modlitebně stát a více o sobě vědět. Na pořadu vždy budou tři okruhy: modlitební potřeby 

osobní a sborové, dále okruh zaměřený do církve a poslední okruh věci vně církve. Budeme se 

modlit v malých skupinkách, na každý okruh bude cca 20 minut, celkem se vejdeme do hodiny 

a půl. 



Nabídka Základů 

V KS Praha se podařilo zúročit mnohaleté zkušenosti z vyučování sborových Základů (první 

Základy začaly ještě za minulého režimu). Dvacet přibližně půlhodinových promluv doplněných 

otázkami k diskuzi pokrývá základní témata křesťanské víry. Vyučuje Tomáš Dittrich. Lekce se 

postupně objevují na sborovém youtube kanálu (https://1url.cz/@Zaklady). Je možné je 

i zakoupit ve vyšší kvalitě na flash disku spolu s dvěma brožurami za 1 000 Kč. Brožury je 

možné dokoupit ve větším množství. Podrobnější informace o použití těchto Základů jsou 

v úvodním videu a na webu. Objednávky zasílejte na praha@kaes.cz  Lubomír Ondráček 

 

Vedení mládeže KS 

Po léta se starala o jakési propojení mládeže v KS a přípravu NamaKSima Dita Frantíková 

s týmem, na který nesmíme zapomenout. Dita byla vytížená pražským sborem a rodinou, a 

přesto měla ještě sílu na to, aby dávala dohromady lidičky z dalších sborů. Jsme za její službu 

moc vděční.  

Nově se péči o mládež v KSech ujal a byl do ní Radou ustanoven Tomáš Jeřábek z KS 

Kutná Hora. Tomáš se dlouhodobě věnuje mládeži ve sboru a ve městě. V červnu ukončil své 

civilní zaměstnání a je na plný úvazek oddělen pro službu jak mládeži, tak v dalších sborových 

věcech. Jsme rádi, že se služby mladým lidem na úrovni celých KS ujal a jsme vděčni, že mu 

to sbor umožnil. V dohledné době se vám Tomáš ozve s plány na příští roky, hlavně 

s organizací NamaKSima. Prosíme, podpořte ho a zkontaktujete s ním prostřednictvím 

vedoucích vaši mládež.   

  

Škola služby Ostrava 
 

Je nám ctí vás seznámit s novou křesťanskou praktickou školou v Ostravě, která se zaměřuje 

na pomoc studentům objevit jejich obdarování, povolání a jejich používání v běžném životě. 

                        
Během roku 2023/24 probíhalo vyučování Školy služby Ostrava a zároveň kurz 

pro pastory. Témata kurzu byla Pastorace, Homiletika, Dobové pozadí nového 

zákona a Evangelizace a učednictví. Ohlasy jak na školu, tak i na kurzy byly 

vesměs pozitivní. Níže uvádíme pozvánku na Školu služby Ostrava. 

 

 

Jak bude škola probíhat: 

Škola je koncipovaná jako on-line i prezenčně (ubytování si zajistí každý sám anebo můžete po 

domluvě využít prostory našeho sboru) a to 1x týdně on-line a 1x měsíčně (pátek odpoledne a 

sobota) prezenčně. Je tedy i pro ty, kteří pracují. Rozpis termínů lze nalézt na webových 

stránkách školy www: kaesostrava/hsm 

 

Pro koho je určena: (První školní rok především pro členy CKS) 

Pro každého, kdo chce vyjít ze své komfortní zóny – věk není omezení. Ježíš řekl: ,,Jděte“, ale 

kam, když nevím. A co dělat? ,,Uzdravujte a démony vymítejte“, ale jak se to dělá? Tak na tyto, 

a ještě mnohé další otázky, budeme hledat odpovědi. 

 

Co nás tedy čeká: 

Společně přečteme Bibli, projdeme kurz Svoboda v Kristu, prakticky vyzkoušíme dary, které 

jsme dostali. Společně budeme naslouchat, co je v Božím srdci. Vyzkoušíme si kreativní 

uctívání. Budeme hledat ztracené poklady, a to vše a mnohem víc… 

https://1url.cz/@Zaklady
mailto:praha@kaes.cz


A kdo nás vlastně bude všechno vyučovat: 

Pavel a Ester Kolegarovi,  Marek Prosner, Pavel Fialka, Jana Ježková, Marek Osoha, Luboš 

Ondráček, Iva Šímová, Jana Vrbovská, David Ides, Marek Bužga, Rogher a Robin Harsh a také 

přijede tým z Pensylvánie Sherill a Barry Wissler a další. 

 

Změny na sborech během roku 2023 

KS Praha Přístav   

Ustanoveni byli Vojtěch Urban, Jáchym Rykl, David a Alžběta Bukáčkovi.  

 

KS Aš 

René Červínek ukončil svoji službu jako vedoucí v Misijní skupině v Aši a odchází 

i z Křesťanských společenství. Jeho důvody jsou osobní. Jsme vděční za mnohé, co Réňa 

s Monikou (která už je u Pána) v Aši vykonali. Kéž mu Pán v další službě žehná.   

Skupinu nyní vede Jan Rodák.    

 

KS Mozaika Hradec Králové  

Do staršovstva byl povolán Martin Mifek.  

  



sbor dosp křtění pod 18 děti 

Aš 2 0 3 

Brandýs nad Labem 10 0 6 

Brno 99 10 34 

Bystřice nad Pernštejnem 15 0 11 

Česká Lípa 50 1 14 

České Budějovice 17 7 13 

Děčín 49 0 7 

Frenštát pod Radhoštěm 11 0 0 

Havlíčkův Brod 19 1 10 

Hodonín 9 0 0 

Horažďovice 23 5 13 

Hradec Králové 82 12 16 

Cheb 36 1 2 

Jeseník 34 2 20 

Jičín 41 5 2 

Jindřichův Hradec  8 0 2 

Jirkov 22 0 11 

Kamenický Šenov 12 0 3 

Kladno 13 0 1 

Klatovy 36 3 11 

Krnov 18 0 3 

Krupka 10 1 3 

Kutná Hora 85 3 26 

Liberec 11 0 0 

Mariánské Lázně 6 0 0 

Nejdek 34 3 6 

Nymburk 79 4 19 

Ostrava 64 0 22 

PCF 84 3 35 

Plzeň 85 9 27 

Praha 521 39 118 

Praha město 30 4 7 

Přeštice 13 0 1 

Rakovník 3 0 0 

Třebíč 6 0 0 

Turnov 26 4 17 

Zlaté Hory 8 0 3 

Zlín 7 0 2 

Znojmo 20 2 10 

Žatec 14 0 0 

Žďár nad Sázavou 39 18 15 

        

  1751 137 493 



NÁKLADY   

501 Spotřeba materiálu 27 418,00 

504 Prodané zboží 8 223,60 

512 Cestovné 4 656,00 

518 Ostatní služby 568 548,99 

545 Kurzové ztráty 28,93 

546 Dary 8 999,00 

549 Jiné ostatní náklady 56 352,44 

582 Poskytnuté příspěvky 15 000,00 

CELKEM NÁKLADY 689 226,96 

  

VÝNOSY   

602 Tržby z prodeje služeb 14 200,00 

604 Tržby za prodané zboží 7 000,00 

645 Kurzové zisky 8,4 

648 Zúčtování fondů 330 000,00 

649 Jiné ostatní výnosy 23 276,81 

682 Přijaté příspěvky 101 000,00 

684 Přijaté členské příspěvky 577 526,00 

CELKEM VÝNOSY 1 053 011,21 

  

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK 363 784,25 

 


